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Betreft Advies als bedoeld in artikel 114 Zorgverzekeringswet

Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 8 december 2015 aan Zorginstituut Nederland advies gevraagd als 
bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder 
hebben een geschil over de hoogte van de vergoeding voor declaraties ingediend 
in verband met de functie Persoonlijke verzorging. Bij uw adviesaanvraag hebt u 
ons ook een kopie van het dossier gestuurd.

Juridische beoordeling

Achtergrond
Het Centrum Indicatiestelling Zorg (CIZ) heeft verzoeker geïndiceerd voor 
Begeleiding individueel klasse 1 (0 to 1,9 uur per week) en Persoonlijke 
Verzorging klasse 6 (13 tot 15,9 uur per week) tot 10 januari 2028.

Met ingang van 1 januari 2015 is de uitvoering van het persoonsgebonden budget 
overgedragen aan verweerder. Verzoeker heeft bij verweerder declaraties 
ingediend voor verleende zorg en is het niet eens met de hoogte van de 
vergoeding. Zij is van oordeel dat verweerder dient uit te gaan van het 
maximumtarief van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) zoals genoemd in 
tariefbeschikking TB/CU-7098-01.

De tariefbeschikking van de NZa leidt volgens verweerder niet tot een andere 
beslissing. Verweerder hanteert voor vergoeding van de kosten van zorg 
maximumtarieven die genoemd worden in het Reglement persoonsgebonden 
budget verpleging en verzorging 2015.
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Beoordeling
In het artikel over verpleging en verzorging van de overeengekomen 
zorgverzekering is bepaald dat een verzekerde aanspraak kan maken op 
verpleging en verzorging zoals verpleegkundigen deze plegen te bieden, zonder 
dat deze gepaard gaat met verblijf in een instelling. Voor verpleging en verzorging 
kan een verzekerde in aanmerking komen voor een vergoeding in de vorm van 
een persoonsgebonden budget. In het 'Reglement persoonsgebonden budget 
verpleging en verzorging 2015' (hierna: Reglement) staat onder welke 
voorwaarden een verzekerden hiervoor in aanmerking kan komen. In artikel 5 van 
het Reglement is geregeld hoe de hoogte van het pgb wordt vastgesteld en welke 
maximum uurtarieven hierbij worden gehanteerd. Deze maximumtarieven zijn 
vastgesteld door de NZa.

Op basis van de stukken en de overeengekomen zorgverzekering concludeert 
Zorginstituut Nederland dat het zich moet onthouden van advies.
De tarieven maken onderdeel uit van de polisvoorwaarden van verweerder en 
staan los van de inhoud van de te verzekeren prestaties, diagnose en 
indicatiestelling. De beoordeling van de hoogte van de tarieven ligt daarom niet 
op het terrein van het Zorginstituut.

Hoogachtend,
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